פתרון השאלון:-

1- הפקת חשמל באנרגיית המים פוגעת בסביבה, כי…  

( * ) זרימת המים הטבעית נחסמת, והתנועה של בעלי-חיים בזרם המים נמנעת   

(   ) אין פגיעה בסביבה כי מזהמים לא נפלטים לאוויר   

(   ) נוצר זיהום במים   

(   ) נוצר רעש רב   

2- היתרונות של מקורות האנרגיה החלופיים - רוח, שמש ומים - הם:  
(   ) הפקת החשמל באמצעותם אינה מזהמת את הסביבה   

( * ) כל התשובות נכונות   

(   ) המשאבים הללו קיימים במדינות רבות   

(   ) עלות הפעלה של התהליך נמוכה, ואין הוצאות על דלק   

3- מה אינו יכול לגרום לטורבינה להסתובב?  

(   ) קיטור   

(   ) רוח נושבת   

(   ) מים זורמים   

( * ) קרני שמש   

4- החיסרון של הפקת חשמל מאנרגיית הרוח, הוא:  

(   ) היא יעילה רק באזורים שרוחות חזקות נושבות בהם   

( * ) כל התשובות נכונות   

(   ) היא דורשת שטח קרקע גדול   

(   ) היא עלולה לגרום לפגיעה בבעלי-הכנף בסביבה   

5- החסרונות של מקורות האנרגיה החלופיים - שמש, רוח ומים - הם:  
(   ) הם מחייבים שימוש בשטחים קטנים   

(   ) את השמש אי אפשר לנצל בלילה, ועוצמת הרוח אינה ניתנת לחיזוי מדויק   

( * ) תשובות ב ו-ד נכונות   

(   ) עלות המתקנים הדרושים להפקת חשמל גבוהה   

6- את תחנות-הכוח ניתן להפעיל על-ידי…  
(   ) אנרגיה כימית של פחם בלבד   

(   ) אנרגיה של רוח ושל מים, אך לא של פחם   

(   ) אנרגיה של פחם ושל מים, אך לא של רוח   

( * ) אנרגיה של פחם, של רוח ושל מים   

